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Ülnek balról jobbra: Ábrahám Judit, Kohn Róbert, Rajczi Cecília, Tutrai Sándorné, Vörösné Beszédes Veronika, Szécsényi Marianna, 
Kovácsné Szász Hajnalka, Kissné Veres Györgyi, Kiss Gábor, Tóthné Gál Kinga 

Középső sor balról jobbra: Dudás Zoltán, Karai Gizella, Kovács Laura, Kiss Gábor, Szász Noémi, Papdi Vivien Enikő,  
Chen Tamara, Miklós Henrietta Orsolya, Barna Enikő, Csikós János Dominik, Vargáné Ábrahám Ildikó, Sajgó András 

Felső sor balról jobbra: Halasiné Csúzdi Anna, Márki Sára, Huttora Izabella, Hegedűs Alexandra, Batancs István Tibor,  
Vas Gergő, Császár Norbert, Szabó Martin, Barna Enikő, Luxné Fodor Szilvia 

 
 
 

 
 

Az úgy kezdődött, hogy a HONTRAVEL Kft. meghirdette az V. 
Országos Nyugdíjas KI-MIT-TUD-ot. A Röszkei Hagyományőrző 
Nyugdíjas Klub is benevezett, 8 db Hasító nótával és egy 
bohózattal, „Az orvosnál” címen. Az első megmérettetés Szegeden, 
a „Kapcában” volt, mind a két előadásunk bejutott a középdöntőbe, 
melyet Hajdúszoboszlón rendeztek meg. A dalárda 12 tagja nem 
vállalta az utazást, így csak a bohózat szereplői keltek útra. Kis 
csapatunk nagyon jól érezte magát a 3 nap alatt és boldogan tértünk 
haza a vastapsos előadás után, vártuk a további lehetőséget a 
szereplésre. Ez 2015. május 9-én volt, de a középdöntők május 19-ig 
zajlottak, 20-án kaptuk kézhez a levelet, melyben a döntőbe hívtak. 
Mindenki fel volt vértezve a sikerre, nemhiába, hiszen a színpadi 
jelenetek sorában Arany minősítést szereztünk előadásunkkal! 
Nyereményünk 140.000 Ft értékű utazási hozzájárulás a HONTRAVEL Kft. valamelyik útjára. Csapatunk már 2 meghívást is kapott a 
Csongrád Megyei Nyugdíjas Igazgatóságtól (Gyopárosfürdő, Mórahalom), ahol nyugdíjas találkozók zajlanak majd. Bizakodunk, hogy 
kis csapatunk még sokáig együtt tud maradni és örömöt szerez szereplésével önmagának és a nézőknek is. 

Áki 
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Májusban, ültetéskor, viharban szület-
tem (a szüleim elmondása szerint), 
már pár hónapos koromban vittek ma-
gukkal a földekre, ahol anyám és apám 
reggeltől estig dolgozott – mondja 
Franciska néni, mikor belekezd élete 
történetébe. A töltés soron nőttem fel, 
szabadon, falusi gyerekként sokat ját-
szottunk, de segíteni is kellett a ház 
körül. Iskolásként a Pataki tanítóék 
kedvence voltam, mindig megvendé-
geltek a tanítói lakásban, ha valamiért 

átküldött a tanító úr. Kirándulni jártunk csapatostul a nagykéményig 
gyalog, a tanyára majálisozni, Szegedre pedig színielőadást nézni lovaskocsival. Testvérem nem született, de az unokatestvéreimmel 
a mai napig szoros kapcsolatban vagyok, nagyon szeretem őket, sokat beszélgetünk, a messzebb lakókkal telefonon is. Mindenkit 
meghívtunk a 90. születésnapomra a Forró Fogadóba, sosem gondoltam volna, hogy ötven személy fog engem ünnepelni egyszer. 
Férjem nyolc éve meghalt, azóta élem az özvegyasszonyok életét. Fiam és családja is Röszkén laknak, sűrűn meglátogatnak, akár 
naponta többször is. Sokat törődnek velem, bevásárolnak, orvost és gyógyszereimet intézik, így tudok még saját házamban, biz-
tonságban élni. Három unokám és két dédunokám ünnepekkor szokott látogatni, kedvesek, aranyosak. A reggeleim a Dél-
magyarország olvasásával indulnak, szeretek tájékozódni, érdekel, hogy mi történik a világban. Sokat vagyok kint a levegőn, sétálok, 
kertészkedek, megtermelem magamnak a konyhára való zöldségeket, rejtvényt fejtek. Nagyon szeretek beszélgetni, a kedves 
szomszédasszonyokkal sokszor összeülünk egy kis délutáni csevegésre.  
Május 9-én polgármester asszony és jegyző úr is felköszöntött szép virágcsokorral és tortával. Igazán meghatódtam, hogy gondoltak 
rám. Ezúton is köszönöm kedves szavaikat és köszöntőjüket. 

 

   
Bűnügyi szakterület: 
 

„Kerékpárlopások Röszkén” 
 

Eddig ismeretlen tettes 2015. február 13-án a hajnali órákban 
Röszke, Felszabadulás utcai ingatlanból kerítésátmászással 
eltulajdonított egy darab 20.000 Ft értékű kerékpárt, mellyel az 
elkövető – a beszerzett adatok alapján - másodmagával Szeged 
irányában távozott. 
 

Szintén a fenti elkövetési módszerrel ismeretlen tettes 
eltulajdonított egy darab 10.000 Ft értékű kerékpárt a hajnali 
órákban egy további Röszke, Felszabadulás utcai ingatlanból 
január hónap végén. Az adatgyűjtés eredményeképpen 
megállapítható, hogy az elkövető másodmagával Szeged felé 
távozott a kerékpárral.  
 

Ismeretlen tettes 2015. május utolsó hetében eltulajdonított egy a 
Röszke, Szent Antal téren lezárt állapotban magára hagyott 
kerékpárt, mellyel 10.000 Ft kárt okozott a sértettnek. 
 

A Röszke Rendőrőrsön mindhárom ügyben ismeretlen tettes 
ellen lopás vétségének gyanúja miatt indult nyomozás. 
 

„Bűncselekmények megelőzése” 
 

A rendőrség kéri az olvasókat, hogy értékeikre fokozottan 
ügyeljenek, ezzel is segítve a rendőrség és a polgárőrség 
bűnmegelőző munkáját. Kérjük, hogy a kerékpárjaikat zárják le, 
értéket képviselő kerti gépeiket, szerszámaikat éjszakára zárható 
helyre helyezzék el. Minden gyanúsnak vélt esemény, vagy a 
településen megjelenő idegen személyek esetén, értesítsék a 
rendőrséget a lenti elérhetőségeken keresztül. Kérjük, hogy 
amennyiben sérelmükre szabálysértést, vagy bűncselekményt 
követnek el, haladéktalanul tegyenek bejelentést a rendőrségen. 
 
Közlekedésrendészet: 
 

„Baleset a Röszke M5 felüljárón” 
 

Egy szegedi pizzafutár 2015. május 29-én 15 óra 30 perc körüli 
időben balesetet szenvedett motorjával az 5512-es jelű út M5 
felüljáróján, melynek következtében súlyos sérüléseket 
szenvedett. A baleset körülményeit jelenleg a Szegedi 
Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya vizsgálja. A 

baleset helyszínén a zavartalan és balesetmentes közlekedés 
érdekében rendőr irányította a forgalmat. 
 

,,Figyelem az utakon” 
 

A nyári időjárás megterheli a szervezetet, melynek sokszor 
szerepe van a közlekedési balesetek bekövetkezésében, erre 
figyelemmel fokozottabban figyeljenek az utakon. A jó időre 
tekintettel az utakon - mind bel- és külterületen - megnövekedett 
a kerékpáros és a motoros forgalom. A rendőrség kéri az 
olvasókat, hogy fokozott óvatossággal járjanak el a kétkerekű 
járművekkel kapcsolatosan a sérüléssel járó balesetek 
megelőzése érdekében, valamint mindenki az út és a látási 
viszonyoknak megfelelően válassza meg a sebességét. 
 

A rendőrség kéri, hogy azonnali rendőri intézkedést érintő 
esetben, a 112-es segélyhívószámot hívják. 
 

Hívja a 112-t a mentők, tűzoltók vagy rendőrök azonnali 
beavatkozását igénylő helyzetekben. A teljesség igénye nélkül 
ilyen lehet például, ha súlyos közlekedési baleset tanúja, lát egy 
lángokban álló épületet, épp betörnek egy házba, vagy illegális 
migránsokat lát a településen vagy környékén. Ne hívja a 112-t, 
ha forgalmi információkat, időjárás-jelentést, vagy egyéb, 
általános tájékoztatást szeretne kapni. Az indokolatlan hívások 
túlterhelhetik a rendszert, veszélybe sodorva azoknak az életét, 
akik valóban a készenléti szervek segítségére szorulnak.  
 

A Röszke Rendőrőrs továbbra is várja a lakosság megtisztelő 
észrevételeit a 62/273-234-es, valamint a 70/275-6742-es 
telefonszámon. 
 

Körzeti megbízottjainkat az alábbi számokon érhetik el: 
 

Revák Róbert r. zászlós  06-20/8520677 
 

Tóth Attila r. törzszászlós 06-20/8520678 
 

Papp Zoltán r. törzszászlós 06-20/8520676 
 
 
 

Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, amire 
várjuk minden bejelentésüket, észrevételeiket. Az Önök 
nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 

Kiss Gergő r. főhadnagy 
őrsparancsnok 

KÉK HÍREK 
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Június még nem a szabadságolások ideje, hiszen az oktatási-
nevelési intézményeinkben is dolgoznak még az iskola- és 
óvoda pedagógusaink, a gyermekek is még gyűrik a tanévet, de 
a nyár, legalábbis az időjárás tekintetében elkezdődött! Mi is 
dolgozunk, az önkormányzat háza tájékán, a napi munka mellett 
az elkövetkezendő időszak fejlesztéseinek előkészítő munkálatai 
zajlanak. Terveket készíttetünk, egyeztetünk, bejárjuk az 
épületeinket, hogy megalapozott és sikeres pályázatokat tudjunk 
majd benyújtani. Reményeink szerint a jövő év közepétől 
kerülnek majd megnyitásra a pályázati források. Azért a munka 
mellett megünnepeltük pedagógusainkat és az oktatási- nevelési 
intézményben dolgozó munkatársakat a hagyományosan jó 
hangulatú Pedagógus Napi ünnepségünkön. Köszönet minden 
szervezőnek! 
Szót kell ejtenem a falunkban folyó ivóvízminőség-javító 
programról, melynek kivitelezési munkálatai zajlanak, nem 
kevés bosszúságot okozva a településünkön élőknek. A program 
végrehajtása kötelező, az ivóvizünkben lévő káros anyagokat, 
elsősorban az arzén kiszűrését teszi számunkra kötelezővé. A 
program kapcsán átalakításra kerül a vízmű telepen lévő épület, 
hogy alkalmas legyen a tisztító technológia befogadására, ezen 
túl mosatási csomópontok kiépítésére kerül sor és egy, a 
külterületre irányuló új gerincvezeték lefektetése fog 
megtörténni. A falu belterületén éktelenkedő gödrök a mosatási 
csomópontok kiépítésének helyszínei, melyek igencsak 
megnehezítik a közlekedést és esztétikailag sem nyújtanak szép 
látványt. Sajnos ezt a folyamatot nem tudjuk siettetni, 
reményeink szerint a nyár végére elkészülnek mindennel és 
elfelejthetjük a bosszúságokat. A napokban lezajlott 
bejárásokon kértem a kivitelezőket a teljes körű helyreállításra a 
munkálatok kapcsán úgy az utak, mint a zöldterületek esetében 

is. Az időszakos vízhiányokat is a munkálatok indokolják, ilyen 
rekkenő hőségben ezt is nehéz elfogadni. Kértem a kivitelezőt a 
lakosság kiértesítésére azokon a területeken, ahol a munkálatok 
folynak, sajnos ez nem mindig valósult meg. A Petőfi utcán 
lesznek még a közeljövőben nagyobb munkálatok, hiszen egy új 
gerincvezeték lefektetésére fog sor kerülni az utca óvoda felőli 
teljes hosszanti szakaszán, egészen a vasúti átjáróig, és azon is 
túl, a külterület felé, végig a bekötőút zöldterületi sávjában. A 
Petőfi utcán lakóktól türelmet és megértést kérünk, higgyék el, 
én legalább annyira várom a befejeződését a programnak, mint 
az érintett területek lakói!  
Az utaknál maradva, a közelmúltban elkészült a Dobó-Bem-
Szabadság és Vörösmarty utcák felújítása, remélem a lakosok 
örömmel használják a megújított utakat. A kis közök, tehát a 
töltés felé benyúló utcák folyamatos rekonstrukcióját tervezzük, 
ugyanúgy, mint a szilárd burkolatú útjainkon is eddig 
megvalósított javításokat. Természetesen ütemezve, évenként 
egy-három ilyen közt készítünk el, annak függvényében, hogy 
mennyi pénzt tudunk erre biztosítani.  
Pályázatot nyújtottunk be a Dózsa utca rekonstrukciójára, talán 
augusztusra meglesz a döntés. Addig is reménykedünk a 
sikerben. Ha nem így lesz, saját forrásból nem tudjuk ezt 
megvalósítani, akkor várnunk kell a következő pályázati 
lehetőségre. 
A hirtelen ránk törő nagy nyárban kívánom, hogy minél többen 
élvezhessék a szabadságot, a pihenést és a jó időt az 
elkövetkezendő hetekben! 
 

Borbásné Márki Márta   

 
 

Tisztelt Lakosunk! 
 

Helyi Építési Szabályzatunk a 2009-es 
módosítást követően ismét változtatásra 
szorul, főként gazdaságfejlesztési ügyeket 
érintően, de tartalmaz a tervanyag bá-
nyákkal, vasútfejlesztéssel, vízmű telep 
megújítással és lakóövezeti átsorolással 
kapcsolatos ügyeket is, melyekhez módo-
sítani kell Településrendezési Eszközein-
ket.  
Az eljárás a településfejlesztési koncep-
cióról, az integrált városfejlesztési straté-
giáról és a településrendezési eszközökről, 
valamint egyes településrendezési sajátos 
jog-intézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) 
Korm. rendelet 36. § szerinti teljes eljárás 
keretében történik.  
Az eljárással egyidejűleg zajlik a 
partnerségi véleményezés is, melynek 
keretében partnereinknek 2015. június 08-
tól kezdődően 30 nap áll rendelkezésre, 
hogy a tervanyag kapcsán véleményeiket 
elektronikusan, postán vagy személyesen 
eljuttassák a Polgármesteri Hivatalba. 

A módosítás előzetes anyaga és a 
partnerségi rendről szóló határozat innen 

letölthető: http://www.ujleptekbt.hu 
(„Röszke” címszó alatt, „Folyamatban lévő 

tervanyag” menüpontban) 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

ÁLLAMI REZSICSÖKKENTÉSSEL 
 KAPCSOLATOS KONZULTÁCIÓ 

 

A Kormány az Államreform Bizottság felállításáról szóló 1602/2014. (XI. 4.) 
Korm. határozatban célul tűzte ki az állampolgárok és a vállalkozások széles 
körét terhelő fizetési kötelezettségek enyhítésére irányuló állami 
rezsicsökkentést, melyet az állampolgárok és a vállalkozások véleményének 
és javaslatainak felhasználásával kíván megvalósítani. 
 
Kérem, szíveskedjék részt venni a konzultációban, így Ön is hozzájárul, 
hogy olyan hatósági eljárások díjának mérséklésére vagy díjmentessé 
tételére kerüljön sor, amelyet Ön fontosnak tart. 
 
A kérdőívhez a Polgármesteri Hivatal aulájában juthatnak hozzá. 
A kitöltése önkéntes és névtelen, de természetesen lehetőség van arra, hogy a 
javaslattevő a Kérdőíven feltüntesse nevét és címét.  
A konzultáció időtartama: 2015. június 5. – 2015. augusztus 6. 
A kérdőív kitölthető a www.kormanyhivatal.hu honlapon keresztül is. Az 
online kérdőívek kitöltésére 2015. augusztus 6-án 24.00 óráig nyílik 
lehetőség. 
 

ÁLLÁSHIRDETÉS 
  

Édesipari üzembe keresünk kézi csomagoló, és 
édesipari termékgyártó  munkakörbe munkavállalókat. 

 

Érdeklődni: személyesen hétköznap 8 - 15 óráig,  
vagy telefonon: 06 30/ 303 3441. 

Címünk: NL Green Kft. Mórahalom, Papírgyári út 3. 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.05.20-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
1./ Beszámoló a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. tevékenységéről  
 

Borbásné Márki Márta polgármester asszony elmondta, hogy tapasztalata és a könyvvizsgálói jelentés szerint a cég alapfeladatát a 2014. 
évben is maradéktalanul ellátta. Az étkeztetés színvonalának emelése érdekében szeretnék a konyhát teljes körűen felújítani, amelyhez 
reményeik szerint a közeljövőben fognak tudni pályázati forrást találni. 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 
2014. üzleti évről szóló egyszerűsített éves beszámolóját és a közhasznúsági jelentését megtárgyalta és azt elfogadta. 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.05.28-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
1./ Tájékoztató a község közrendjének, közbiztonságának 
helyzetéről 
 

Dr. Zélity László a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője be-
jelentette, hogy Kiss Gergő főhadnagy urat 2015. május 1-től a 
röszkei rendőrőrs őrsparancsnokának nevezték ki. Elhangzott 
továbbá, hogy a statisztika Röszke vonatkozásában nem a 
legjobb, de a bűncselekmények java a határátkelőhelyen történik, 
ezek a helyi lakosok közbiztonságérzetét nem befolyásolják. 
2014-ben kábítószerrel való visszaélés, lopás és rongálás bűn-
cselekményeket követtek el, amelyből a lopások száma je-
lentősen visszaesett. Az elmúlt időszakban a migráció azonban 
negatív irányban befolyásolta a lakosok biztonságérzetét.  
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendőrség 
2014. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját határozatával 
elfogadta. 
 

2./ Tájékoztató a határvédelmi szervezet tevékenységéről 
Röszke községben 
 

Dr. Várkonyi Tamás osztályvezető úr elmondta, hogy a 2014. év 
napi 100 fő migránssal indult, akik általában Koszovóból érkeztek 
gazdasági megfontolásból, ők általában keresték a hatóságok 
jelenlétét. Év közben eljutottak odáig, hogy napi 1000 fő 
elfogását realizálták. Év végére a bevándorlók összetétele az 
afgán, szír, iraki, pakisztáni és palesztin nemzetiségűekre 
változott. Ezek az emberek már nem keresik a hatóságokat, 
kerülik a feltűnést, hiszen a nyugat-európai államokban 
szeretnének menekült státuszt szerezni. A határforgalom 
tekintetében Röszke szintén nagyüzem, a buszforgalom 
erőteljesen növekszik, a járműforgalom pedig egy magas szinten 
stagnál. 
 

A Képviselő-testület a Határrendészet 2014. évi tevékenységéről 
szóló tájékoztatóját egyhangúlag elfogadta. 
 

3./ Tájékoztató a katasztrófavédelmi szervezet tevékenységé-
ről 
 

Galiba Gábor úr a Szegedi hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
vezetője elmondta, hogy a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokságon 2014-ben az éves beavatkozásszám 940 volt. 
Ennek fele tűzeset, fele pedig műszaki mentés, ez Röszke 
tekintetében 7-7 esetet jelent. Elhangzott továbbá, hogy az 
Országos Tűzvédelmi Szabályzat 2015-ben megváltozott. Ennek 
értelmében a belterületi égetés csak azon a településen 
megengedett, ahol azt az önkormányzat lehetővé teszi. A 
külterület vonatkozásában az égetés bejelentés-köteles, melynek 
díja 3.000,- Ft. 
 

A Képviselő-testület a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2014. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatóját határozatával elfogadta. 
 

4./ Tájékoztató a Röszkei Polgárőr Egyesület tevékenységéről   

Turó István elnök úr elmondta, hogy a tavalyi év anyagilag és a 
munka szempontjából is kiemelkedőnek mondható, sok esetben 
13-14 órás szolgálati időt is fel kellett vállalniuk. 
 

Batiz István a Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek 
Szövetségének elnöke részéről elhangzott, hogy a tavalyi évben 
javaslatára Röszke is bekerült a 250x100 biztonság elnevezésű 
programba, amelynek keretében plusz forrásokhoz juthat az 
egyesület. Kiemelt jelentőségű dolog továbbá, hogy a tavalyi 
évben az Országos Polgárőr Szövetség jóvoltából Röszke 
500.000,- Ft plusz forrást és egy új személygépkocsit kaphatott. 
 

A testület a Röszkei Polgárőr Egyesület 2014. évi tevé-
kenységéről szóló tájékoztatóját egyhangúlag elfogadta. 
 

5./ A gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermek-
étkeztetés térítési díjáról szóló rendelet megalkotása 

 

Dr. Gácser Tamás jegyző elmondta, hogy a gyermek étkeztetésre 
vonatkozó szabályokat a gyermekeket megillető egyes ellá-
tásokról szóló 4/1998.(IV.15.) KT. számú rendelet és a nevelési-
oktatási intézménnyel kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 
3/1994.(II.10.) KT. r. számú rendelet szabályozza. E rendeletek a 
megalkotásuk óta számos módosításon estek át. Mindkét rendelet 
teljeskörű felülvizsgálata történt meg, melynek során meg-
állapításra került, hogy a rendeletek megalkotására felhatalmazást 
adó jogszabályhelyek jelentős része már nincs hatályban. A 
felülvizsgálat eredményeképpen egy új önkormányzati rendelet-
tervezet került előkészítésre. 
 

A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta. 
 

6./ Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014. (XI. 26.) 
önkormányzati rendelete módosítása   

Dr. Gácser Tamás jegyző elmondta, hogy tekintettel arra, hogy a 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati ren-
delet (a továbbiakban: SzMSz.) 2. melléklete, mely a képviselő-
testületről átruházott hatásköröket tartalmazza, még a 2015. 
március 1-je előtti jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően 
sorolja fel az átruházott hatásköröket, szükséges az SzMSz. 2. 
mellékletének módosítása. 
A gyakorlati munka gördülékenyebbé tétele miatt javasolta 
továbbá a polgármesterre átruházni  
- a döntéshozatalt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az 
óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves 
nyitvatartási idejének meghatározásáról, valamint 
- a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyását. 
 

A Képviselő-testület a rendelet-módosítást egyhangúlag elfogad-
ta. 
 

7./ A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola, mint köznevelési 
intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan 
vagyon működtetéséről szóló határozat megalkotása 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (4) 
bekezdésében és 76. §-ában foglaltak alapján, határozatba 
foglalta, hogy az illetékességi területén lévő saját tulajdonában 
álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott 
köznevelési intézmény - a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
- feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon 
működtetését 2015. szeptember 1-jétől továbbra is vállalja. 
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8./ A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde Érdekképviseleti Fórumának létrehozásáról, mű-
ködési szabályainak megállapításáról, valamint fenntartói 
képviselő kijelöléséről szóló határozat megalkotása  

 

A Képviselő-testület a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 35. §-a alapján 
határozatával a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsődében Érdekképviseleti Fórumot hozott létre és a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsődében meg-
alakított Érdekképviseleti Fórum működésének szabályait a Szer-
vezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerint állapítja meg, 
valamint az Érdekképviseleti Fórum fenntartói képviseletére 
Kozma Zsófia helyi önkormányzati képviselőt jelölte ki. 
 

9./ Tájékoztató a 2014-2015. évi közfoglalkoztatási program 
tapasztalatairól 

 

A tájékoztatás keretében elhangzott, hogy Röszke Község 
Önkormányzata az előző évekhez hasonlóan a 2014. évben is 
igyekezett a közfoglalkoztatást úgy megszervezni, hogy minél 
több ellátott teljesíteni tudja a 30 napos munkavállalási 
kötelezettségét. A foglalkoztatásba bevonhatók létszámát je-
lentősen korlátozza a közfoglalkoztatásra igényelhető forrás, 
amelyet változó arányú önrésszel kell kiegészíteni.  
2014. május 15. - 2014. szeptember 30. között 35 fő 
közfoglalkoztatott felvételére került sor. A foglalkoztatás napi 6 
órás, határozott idejű munkaviszony keretében, 70 %-os 
támogatással 30 % önrész biztosításával valósult meg.  
2014. június 01. – 2014. július 30. között 5 fő, 2014. augusztus 
04. – 2014. november 30. között szintén 5 fő, 2014. november 01. 
– 2014. november 30. között 13 fő közfoglalkoztatott felvételére 
került sor. A foglalkoztatás napi 8 órás, határozott idejű 
munkaviszony keretében, 100 %-os támogatás biztosításával 
valósult meg.  
2014. november 01. – 2015. február 28. között 10 fő 
közfoglalkoztatott felvételére került sor. A foglalkoztatás napi 8 

órás, határozott idejű munkaviszony keretében, 70 %-os 
támogatással 30 % önrész biztosításával valósult meg. 
2014-2015. évi téli közfoglalkoztatási program keretében a 
hosszabb idejű közfoglalkoztatási programban 4 hónap foglal-
koztatással, 2014. december 01. - 2015. március 31. között össze-
sen 25 közfoglalkoztatott bevonására került sor a következő 
képzések megvalósításával: 

• Számítógépes adatrögzítő (OKJ-s képzés)   5 fő 
• Közművelődési szakember II. (OKJ-s képzés)   1 fő 
• Kulturális rendezvényszervező (OKJ-s képzés)  4 fő 
• Mezőgazdasági munkás (OKJ-s képzés)  15 fő 

 

Jelenleg pedig 2015. március 09. - 2015. augusztus 31. között 
összesen 28 fő közfoglalkoztatott foglalkoztatására nyújt 
támogatást a Munkaügyi Központ.  
 
10./ Egyebek 
 

Röszke Község Önkormányzata a Röszke 1096 hrsz. alatt felvett, 
természetben szántó földterület közösen kijelölt 200 m2 nagyságú 
területrészére 1998. november 02. napján bérleti szerződést kötött 
a Westel 900 GSM Mobil Távközlési Rt.-vel (jogutód: T-Mobile 
Magyarország Rt., majd Magyar Telekom Nyrt.). 
Tekintettel arra, hogy a bérleti szerződés időtartama lejárt, illetve 
az önkormányzat ingatlan bérbeadása ÁFA kötelessé vált új 
bérleti szerződés került előkészítésre. 
 

A Képviselő-testület a bérleti szerződést megtárgyalta és 
felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására. 
 

A testület az önkormányzat képviseletében Borbásné Márki Márta 
polgármester által az ANZOTA Kft.-vel (6762 Sándorfalva, 
Kossuth u. 14/A.) megkötött és aláírt a Röszke község 
külterületén, az I-IV. körzetekben lévő földutak gépi karban-
tartására vonatkozó vállalkozói keretszerződést tudomásul vette, 
valamint felhatalmazta a polgármestert, hogy a vállalkozónak a 
község külterületén végzett földutak karbantartására vonatkozóan 
a benyújtott számlák, a mellékelt számlaösszesítő, valamint a 
teljesítés igazolás alapján a vállalkozói díjat utalványozza. 

 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.06.08-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
1./ Pályázat benyújtása, illetve önrész biztosítása a 
Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. 
évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa), ac) és ad) pontok 
szerint „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 
támogatásra” 
 

A Képviselő-testület határozatával úgy döntött, hogy pályázatot 
nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az 
államháztartásért felelős miniszter által közösen meghirdetett a 
Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi 
C. törvény 3. melléklet II.4. pont aa), ac) és ad) pontok szerinti 
önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. 
A pályázat célja: A Dózsa György utca útburkolatának nagy-
felületű javítása, járdafelújítás és a csapadékvíz-elvezető rendszer 
felújítása. A pályázatban 50%-os támogatás igényelhető, de 
maximum 15.000.000 Ft. A szükséges önrészt pedig az 
Önkormányzatnak kell biztosítania költségvetésében.  
 
2./ Egyebek 
 

A Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. 
évi CCXXX. törvény alapján a Belügyminisztérium 10 060 000 Ft 
összegű, egyszeri jellegű, vissza nem térítendő rendkívüli 
önkormányzati támogatást biztosított Röszke Község Önkor-
mányzata részére az Önkormányzat által benyújtott pályázat 

alapján. Az Önkormányzat a támogatást az illegális migrációhoz 
kapcsolódó többletköltségek finanszírozása, valamint térfigyelő 
kamerarendszer kiépítése érdekében használhatja fel 2015. 
novemberéig. 
 

A kamerarendszer kiépítéséhez szükséges a Röszke község 
belterületén lévő víztorony –vezeték nélküli átjátszó állomásként 
szolgáló – használata. A kiépítéssel kapcsolatosan szükséges az 
Alföldvíz Zrt., mint üzemeltető és Röszke Község Önkor-
mányzata között ún. területhasználati szerződés megkötése. 
 

A Képviselő-testület határozatával felhatalmazta polgármester 
asszonyt a területhasználati szerződés aláírására. 
 

Röszke Község Önkormányzata a közeljövőben meghirdetésre 
kerülő pályázatok keretében pályázatot kíván benyújtani a 
közétkeztetést is biztosító helyi konyha felújítására. Ehhez 
elengedhetetlen, hogy a tervezési munkálatok mihamarabb elkez-
dődjenek. 
 

A Képviselő-testület határozatával felhatalmazta polgármester 
asszonyt a konyha felújítása kapcsán a tervezési szerződés 
aláírására. 
 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 
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Tájékoztató a szabadtéri égetésekkel, a betakarítási munkálatokkal  
és az azokat megelőző gépszemlékkel kapcsolatban 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2015. március 05.-én 
hatályba lépett az új Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 
54/2014. (XII.5.) BM rendelet (továbbiakban: OTSZ 5.0). A 
hatályba lépett jogszabály sok esetben új-, illetőleg módosított 
előírásokat tartalmaz a szabadtéri égetésekkel, a betakarítási 
munkálatokkal és az azokat megelőző gépszemlékkel kapcsolatban. 
 
 

A szabadtéri tűzgyújtás és tűzmegelőzés szabályai 
 
 

A lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben 
és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék 
szabadtéri égetése tilos. 
 
 

Az ingatlan tulajdonosa, használója köteles a területet éghető 
hulladéktól és további hasznosításra nem kerülő száraz növényzettől 
mentesen tartani. 
 
 

Külterületen az ingatlan tulajdonosa, használója a tűzvédelmi 
hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő területen 
irányított égetést végezhet. 
 
 

Az irányított égetés végzésére vonatkozó kérelmet legkésőbb az 
égetés tervezett időpontját megelőző 10. napig – amennyiben 
lehetőség van rá személyesen, ügyfélszolgálati időben, illetőleg előre 
egyeztetett időpontban - be kell nyújtani az engedélyező 
tűzvédelmi hatósághoz. A kérelmet 3000.- Ft illetékbélyeggel kell 
ellátni. (A kérelem letölthető a www.roszke.hu oldalról.) 
 

A tűzvédelmi hatóság a kérelmet annak beérkezésétől számított 5 
munkanapon belül bírálja el. 
 

Az irányított égetés során a tűz nem hagyható őrizetlenül, és veszély 
esetén, vagy ha az irányított égetést befejezték, azt azonnal el kell 
oltani. Az irányított égetés csak úgy végezhető, hogy az a 
környezetére tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Az irányított 
égetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell vizsgálni, és a 
parázslást, izzást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – meg 
kell szüntetni. 
 

Az irányított égetés során a tarlóégetés csak az alábbiak szerint 
végezhető: 
a) a tarlónak minden oldalról egyidejűleg történő felgyújtása tilos; az 
égetéshez csak a tarlómaradványok használhatók fel; a szalmát 
elégetéssel megsemmisíteni, lábon álló gabonatábla mellett tarlót 
égetni tilos, 
b) a tarlót vagy az érintett szakaszokat a tarlóégetés megkezdése előtt 
legalább 3 méter szélességben körül kell szántani, és az adott 
területen az apró vadban okozható károk elkerülése érdekében 
vadriasztást kell végrehajtani, a fasorok, facsoportok védelmére a 
helyi adottságoknak megfelelő, de legalább 6 méteres védősávot kell 
szántással biztosítani, 
c) tarlóégetés 10 ha-nál nagyobb területen szakaszosan végezhető, és 
csak az egyik szakasz felégetése után lehet a másik szakasz 
felégetéséhez hozzáfogni, 
d) a tarlóégetés során tűzoltásra alkalmas kéziszerszámmal ellátott, 
megfelelő létszámú, kioktatott személy jelenlétéről kell 
gondoskodni, és legalább egy traktort ekével a helyszínen 
készenlétben kell tartani. 
 

A szabadtéren keletkező tüzek megelőzése érdekében a vasút és a 
közút mindkét oldalán annak kezelője köteles a szélső vasúti 
vágánytengelytől mérve legalább 4,0 méter széles, a közút szélétől 
mérve legalább 3 méter széles védősávot kialakítani. A védősávot 
éghető aljnövényzettől, gallytól tisztán kell tartani. A folyamatos 
tisztántartásról, éghető anyagtól mentes állapotban tartásról a 
védősávval érintett terület tulajdonosa, kezelője, haszonbérlője 
köteles gondoskodni. 
 

A tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a 
tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- 
és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. Rendelet 
(továbbiakban: rendelet) szerint: 
„7. § (1) A tűzvédelmi hatóság az 1. mellékletben megjelölt 
szabálytalanság esetén az ott rögzített mértékben tűzvédelmi bírságot 
szabhat ki.”  

Tűzvédelmi szabálytalanság 

Tűzvédelmi 
bírság  

legkisebb 
mértéke  

/Ft/ 

Tűzvédelmi 
bírság  

legnagyobb 
mértéke  

/Ft/ 
A termőföld védelméről szóló tör-
vényben előírt hasznosítási, vagy 
mellékhasznosítási kötelezettség el-
mulasztásával a tűzesetek megelő-
zéséről nem gondoskodik 

60 000 200 000 

 

A tűzvédelemről szóló 1996. évi XXXI. törvény szerint az, aki a 
beavatkozást igénylő eseményt szándékosan okozta, köteles a 
tűzoltással, műszaki mentéssel kapcsolatosan keletkezett 
költségek megtérítésére. 
Aki szabálytalanul éget tarlót, és ennek nyomán a hivatásos 
tűzoltóság beavatkozása szükséges, tűzvédelmi bírsággal 
sújtható. 
 

A fent leírtak alapján felhívjuk a figyelmet a szabadtéri tüzek 
megelőzésének fontosságára, továbbá a területek éghető anyagtól, 
száraz fűtől mentesen tartására.  
 

Kérjük, mindenki legyen tekintettel az esetlegesen érvényben lévő 
tűzgyújtási tilalomra és a tűzgyújtási szabályokra!  
A tűzvédelmi szabályokat akkor is be kell tartani, amennyiben 
nincs tűzgyújtási tilalom. 
 
 
 
 

A mezőgazdasági erő- és munkagépek 
 

A kalászos termény betakarítási, szalma-összehúzási és bálázási 
munkáiban legalább 1 db 21A és 113B vizsgálati egységtűz oltására 
alkalmas tűzoltó készülékkel is ellátott erő- és munkagép, valamint 
egyéb jármű vehet részt, amelynek tűzvédelmi felülvizsgálatát a 
betakarítást megelőzően az üzemeltető elvégezte. A jármű 
megfelelőségéről szemle keretében kell meggyőződni. A 
betakarítási munkák során használt, ötnél több mezőgazdasági 
járművet érintő műszaki ellenőrzés esetén, annak tervezett 
időpontját 10 nappal előbb írásban a tűzvédelmi hatóságnak be 
kell jelenteni. A műszaki ellenőrzésről jegyzőkönyvet kell 
készíteni, amelynek 1 példányát a járművön el kell helyezni. 
Az üzemelő erő- és munkagép kezelője a munkavégzés megkezdése 
előtt és annak befejezése után közvetlenül és munkavégzést 
megszakító szünetekben köteles a kipufogó-vezeték és szikratörő 
műszaki állapotát felülvizsgálni és a rárakódott éghető anyagtól 
szükség esetén megtisztítani. A tartalék üzem- és kenőanyagot az 
erő- és munkagéptől, a kazaltól és a gabonatáblától legalább 20 
méter távolságra kell elhelyezni éghető hulladéktól, növényzettől 
mentes területen. Erő- és munkagépen, gépjárművön olyan 
karbantartás, javítás, amely nyílt láng használatával jár vagy 
üzemanyag elfolyásával járhat, gabonatáblán, szérűn és a 
rostnövénytároló területén nem végezhető. Munkaszünet idejére az 
aratógépet, az erőgépet és az egyéb munkagépet a lábon álló kalászos 
terménytől, a tarlótól, továbbá a kazaltól legalább 15 méter 
távolságra kell elhelyezni, éghető hulladéktól, növényzettől mentes 
területen. Ha a tarlótól ez a távolság nem biztosítható, akkor 3 méter 
széles védőszántáson kívül kell az arató-, erő- és az egyéb 
munkagépet elhelyezni. Az aratógépet hajlékony földelővezetékkel, 
akkumulátorát pedig legalább nehezen éghető, villamosságot nem 
vezető anyagú védőburkolattal kell ellátni. Az erő- és munkagépet, 
aratógépet a kezelő üzemeltetés közben nem hagyhatja el, egyéb 
munkát nem végezhet. A szalmaösszehúzást és a kazalozást végző 
erőgép az összehúzott szalmát és kazlat csak olyan távolságra 
közelítheti meg, hogy az erőgép égésterméke vagy annak elvezető 
csöve gyújtási veszélyt ne jelentsen. A szalmaösszehúzásban és a 
kazalozásban részt vevő erőgépet a ráhullott szalmától, szénától 
rendszeresen meg kell tisztítani. Az összehúzott szalma alapterülete 
nem haladhatja meg az 1000 m2-t. 
 

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az illetékes Katasztrófa-
védelmi Kirendeltségek szükség esetén a fentiekben szereplő 
tűzvédelmi jogszabályi előírások megtartását ellenőrzik. 
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Kétnapos földrajzverseny Tatán 
2015. május 29-én Tatán kezdődött az a kétnapos földrajzverseny, melyen iskolánk hetedik osztályos tanulója, Szollár Dóra Krisztina is 

részt vett. A megmérettetést 7., 8., 9. és 10. évfolyamos diákoknak szervezték, és mintegy ötven diák jutott be erre a rangos megmérettetésre. 
Az egyéni versenyt két levelező forduló előzte meg: az elsőn egy alapos tudásszintfelmérő tesztet kellett megoldaniuk a jelentkezőknek, míg 
a második forduló témaköre a lakóhely volt. 

Dóra Dudás Zoltán tanár úr irányításával és segítségével természetesen Röszke kultúráját, helyi értékeit, természetföldrajzát, 
hagyományait és lehetséges jövőjét dolgozta fel. Egy ilyen átfogó munka komoly kutatómunkát igényelt, több mint két hétig tartott a 
felkészülés időszaka. Az élő verseny első napján az ismerkedés mellett városnézésen és szakmai programokon vettek részt a továbbjutók. 
Megnézték Tata híres Öreg tavát és a Csillagdát, majd késő este kezdődött az írásbeli forduló. A teszt kérdéseit azok tudták helyesen 
megoldani, akik alaposan ismerték a Vértest, Gerecsét és a Visegrádi-hegységet. 

A második napon már az ország tíz legjobban felkészült tanulója tarthatott előadást a választott hegységből. A mintegy tizenöt perces 
előadásnak szigorú szabályai voltak: fejből, jegyzet nélkül kellett számot adniuk a tudásukról. Dóri a Visegrádi-hegységet választotta, és a 
három főből álló zsűri megítélése szerint előadása szakmailag megfelelő és rendkívül színes, ötletes volt. Az értékelés szempontja elsősorban 
az előadás módja, az önálló gondolkodás és a komplexitás volt. Természetesen figyelembe vették azt is, hogy mennyire sikerült lekötni a 
hallgatóság figyelmét. Nagy örömünkre iskolánk szorgalmas tanulója az összesített eredmények alapján az ötödik helyezést érte el, és a 
szóbeli értékelés során a maximális 100 pontból mindössze csak egyet veszített, így holtversenyben az első helyezést ért el. 

A kimagasló eredményért ezúton gratulálunk Dórának és Dudás Zoltán tanár úrnak! 
 

Kémia délután 
Halasiné Csúzdi Anna és Vörösné Beszédes 

Veronika minden évben szervez egy olyan délutánt, 
amikor a főszerep a kémiai kísérleteké. A termé-
szettudományokkal foglalkozó szakemberek az idei 
évet a Fény Éveként tartják számon, ezért a két ta-
nárnő igyekezett olyan látványos és érdekes kísér-
leteket bemutatni, melyek a fénnyel és a hanggal is 
kapcsolatosak. 

 
A hagyományokhoz híven először a termé-

szettudományi előadóba gyűltek össze az érdeklődő 
diákok, ahol  Kovács Marcell, Lux Eszter, Magyari 
Petra, Szollár Dóra Krisztina, Huttora Izabella és 
Szabó Martin asszisztált a kísérleteket vezető ta-
nároknak. A cukor égetésével keletkező szénkígyó 
mellett nagy népszerűségnek örvendett az ele-
fántfogkrém elnevezésű bemutató is, mely a vegyi 
anyagok és az ételszínezékek összekeverésének il-
letve a vízzel történő reakciójának köszönhetően 
csodálatos rózsaszín, kék és sárga színeket ered-
ményezett. 

 
A tanulói kísérletek közül érdekesnek bizonyult a 

tejes kísérlet. A gyerekek egy tál tejbe öntöttek étel-
festéket, majd egy mosószeres fogvájó segítségével 
különböző színeket "rajzoltak" a fehér folyadékba. A 
látványos vulkánkilövést vagy más néven kóla-
zuhanyt szénsavas kóla és egy doboz Mentos kémiai 
reakciója váltotta ki. 

A kémiai délután egy igazán izgalmas kísérlettel 
zárult, melyből megtudhattuk, hogy a műanyagba 
palackba zárt alufólia és sósav kölcsönhatása 
mekkora robbanással jár. 
 

"Szép Beszéd" járási 
prózamondó verseny 
Április 21-én a szegedi Petőfi 

Sándor Általános Iskola idén hu-
szonharmadik alkalommal ren-
dezte meg a "Szép beszéd" járási 
prózamondó versenyt. A szerve-
zők úgy vélik, hogy a magyar-
tanároknak az elődeinktől örö-
költ nyelvet felelősséggel kell 
továbbadniuk a felnövekvő nem-
zedéknek. E nemes cél érde-
kében született meg a komoly 
hagyománnyal rendelkező vetél-
kedő, melynek elsődleges célja a 
magyar nyelv ápolása, annak 
szép használata. 

Iskolánkból négy tanuló szere-
pelt ezen a megmérettetésen. Az 
ötödik osztályos Berczeli Gab-
riellának, Jakab Juliannának; a 
hetedikes Magyari Petrának és 
Szollár Dóra Krisztinának egy 
szabadon választott irodalmi mű-
vet, illetve annak részletét kellett 
fejből elmondaniuk az előző é-
vek gyakorlatához hasonlóan. 

Az irodalmi művek kivá-
lasztásában elsősorban a gyere-
kek döntöttek, ami lelkesedéssel 
és izgalommal töltötte el őket. 
Berczeli Gabriella egy humorral 
és nyelvi játékokkal átszőtt el-
beszélést, Jakab Julianna egy if-
júsági regény részletét tanulta 
meg kívülről. Magyari Petra a 
kortárs irodalomban immár best-
sellernek számító Csillagjaink-
ban a hiba című regényből mon-
dott el egy részletet, míg Szollár 
Dóra Krisztinának egy,  a nap-
jainkban rendkívül népszerű fan-
tasy regényre esett a választása. 

Iskolánk tanulóinak ezúton 
gratulálunk a szereplésért! 

 

GyermekNap 2015 
Ebben a tanévben is iskolánk testnevelő 
tanára, Luxné Fodor Szilvia, szervezte 
meg a nagy népszerűségnek örvendő 
Gyermek Napot. A tanulók zenés 
mozgásos bemelegítője után elkezdődött 
a hagyományos biciklis páros futó-
verseny. A Sportpályán ki-ki kedvére 
nevezhetett be a következő erőpróbákra: 
darts, kötélhúzás, Toldi karja. Kinizsi 
kupája, labdarúgás, kidobó, lövészet, 
valamint „bika lovaglás”. Tóthné Ördög 
Szilvia és Kovácsné Czigle Andrea 
szülők gondoskodtak arról, hogy 
mindenkit gyönyörű arcfestés és 
csillám-tetoválás borítson. Köszönjük 
szépen! 
 

 

 
 

Rendezvényünk támogatóinak köszön-
jük ezt a csodás gyermeknapot! 
Euro-Chicken Kft., Sutusné Csiszár 
Ilona, Kónya Zoltán, Papp Kornél, Dél-
cell Kft., Röszke Község Önkormány-
zata, Röszkei Településfejlesztő-
Üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit 
Kht., Röszkei Rendőrség és Polgárőrség 
 

 
 

(Fotó: Fazekasné Molnár Éva)  
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FELHÍVÁS 
 

A NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA TAGJAI RÉSZÉRE 
 

TISZTELT TAGUNK, 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara felhívja figyelmét, hogy a kamarai tagdíj 
2015. évi bevallásának határideje 2015. június 30. 
 

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően önbevallását online felületünkön, 
elektronikusan teheti meg. Ezért kérjük, látogasson el honlapunkra, a 
www.nak.hu oldalra, és az ott található Ügyfélkapu felületen töltse ki 
formanyomtatványunkat. Természetesen a NAK falugazdász hálózata is segít 
Önnek a kitöltésben, melyhez kérjük, legyen kedves felkeresni falugazdászát a 
lenti elérhetőségek egyikén. 
 

A kitöltéshez szükséges dokumentumok (kérjük, falugazdászához vigye 
magával): 

 

• őstermelőként, egyéni vállalkozóként: személyi igazolvány, lakcím 
kártya, adóazonosító kártya, őstermelői/egyéni vállalkozói igazolvány, 
2014-re folyósított MVH-s és egyéb támogatások igazolása, a 2014. 
évre vonatkozó adóbevallás. 

 

• cég, gazdasági szervezet esetében: adószám, cégbírósági irat, 2014-re 
folyósított MVH-s és egyéb támogatások igazolása, 2014. évre 
vonatkozó adóbevallás. 

 

Tagdíjat érintő kedvezményekkel kapcsolatos dokumentumok: 
 

• elismert TÉSZ/TCS szervezet esetében az azonosító kód, tagjainak 
NAK nyilvántartási száma, valamint a TÉSZ/TCS számára értékesített, 
az elismerés alapjául szolgáló termény, termék nettó árbevételének 
összege. 

• árbevétel-megosztás esetén (ha az agrártevékenység árbevétele nem 
haladja meg a 20%-ot, illetve külön kérelemre a 25%-ot), az ezt 
igazoló Független Könyvvizsgálói Jelentés. 

• egyéb tagdíjalapot csökkentő kedvezmények igénybevételéhez a 
szükséges igazoló dokumentumok (jövedéki adó igazolás, stb.) 

 

Felhívjuk figyelmét, hogy ha nem saját nevében jár el, akkor 2 tanúval 
hitelesített meghatalmazás, ill. cégnél az aláírási címpéldány is szükséges. 

 
 

További információ: 
www.nak.hu 
Ügyfélszolgálatunk: 06 1 802 6100 
Az Ön falugazdásza: SZALMA ISTVÁN 
Címe: RÖSZKEI TELEHÁZ 
Telefonszáma: +36 30 532 45 64 
Ügyfélfogadás ideje: MINDEN HÉTEN SZERDA 

Üdvözlettel: 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

 

ÍGY ÍRUNK MI 
 

Anyák Napja 
2015. május 3-án (vasárnap) a 3. osztály 

rendezte az anyák napját.  
Először egy kellemes dal alatt 

bevonultunk. Majd a lányok egy egyszerű, 
de csodálatos táncot adtak elő. Aztán a 
gyerekek sok-sok verset mondtak. Ezután 
Halász Judittól a Szavak című dalra 
mozogtunk. Utána én konferáltam be az 
ugróköteles lányokat, a néptáncosokat, a 
focisokat és az egyetlen kick-boxost, 
Molnár Mátét. 

Anyukám azt mondta, hogy olyan 
gyönyörű volt, hogy nem bírta ki sírás 
nélkül.  

Zsivity Szófia, 3.o 
 

A lovastanya 
Szakadt az eső és sár volt, de kisütött a nap. Lovagolva játszottam. A többiek lovaskocsiztak. 
És az ebéd volt a legjobb: törött krumpli, rántott hús, káposztasaláta. Bodri a kutyus volt a 
legcukibb, a mellényemet is elvitte. Amikor jöttünk haza kaptunk müzlit is. Zalán telefont is 
hozott. Ettem, ittam, jót mulattam. 

Majoros Leona, 3.o 

A lagzi 
Nagyon jó volt a hétvége. Apukám kereszttestvérének volt az esküvője. Gréti, én és az 
unokatestvéreink voltunk a koszorúslányok. Nagyon szép volt a menyasszony és a vőlegény 
is. Amikor felhúzták egymás kezére a gyűrűt kimentünk és elindult a nászmenet. Nagyon jó 
volt. Sokat táncoltunk, a parkett majdnem szétesett, úgy roptuk. Hajnali egy óra körül 
hazavittek minket a mamához. Mindig emlékezni fogok erre a gyönyörű napra.  

Takács Anna, 3.o 

Ingyenes jogsegély pszichiátriai 
visszaélések esetén 

 
Különleges jogsegélyszolgálatot működtet egy alapítvány 
Magyarországon: azoknak nyújt ingyenes jogi segítséget, 
akiket pszichiátriai osztályon vagy intézetben ért 
sérelem vagy visszaélés.  
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, 
amely 1994 óta működik Magyarországon, a pszichiátriákon 
történő visszaélések széles skálájával találkozik: sajnos 
gyakoriak a kényszerkezelések, a túlgyógyszerezések, az 
indokolatlan fizikai kényszerítések, és bizony még ma is 
elektrosokkolnak embereket. Az elmúlt húsz évben 
panaszosok ezrei fordultak a jogvédő alapítványhoz, és 
nagyon sok esetben sikerült nekik hatékony segítséget vagy 
jogi kompenzációt nyújtani. 
Egy alkalommal egy nő kereste fel az Alapítványt, akit férje 
egy pszichiáter segítségével, akarata ellenére, jogtalanul 
szállíttatott pszichiátriára. A jogvédő szervezet segítségével 
jogi eljárás indult, melynek következtében a bíróság a 
panaszosnak 700 000 forint kártérítést ítélt meg. 
Egy másik esetben egy nő az Alapítványt azzal kereste meg, 
hogy édesanyja kis híján belehalt a pszichiátriai 
„gyógyszerezésbe” egy vidéki kórházban; életét csak a 
családtagok közbeavatkozása és a gyors orvosi segítség 
mentette meg. Az Alapítvány munkájának köszönhetően 
előbb az Orvosi Kamara marasztalta el, majd a büntető 
bíróság is bűnösnek találta és elítélte a visszaélést elkövető 
pszichiátert. 
A feltárt problémákról a törvényhozókat és a nyilvánosságot 
rendszeresen tájékoztatja kiadványokkal, újságcikkekkel, 
tévéműsorokban és kiállítások szervezésével az emberi 
jogvédő alapítvány. 
Ahogyan a pszichiátriai visszaélések nem korlátozódnak 
csupán Magyarországra, úgy a jogvédő szervezet is 
nemzetközileg működik, Los Angeles-i székhellyel. Az 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) 
nemzetközi non-profit szervezetét 1969-ben alapították, 
abban az időben, amikor a pszichiátriai kezeltek a 
társadalmak meglehetősen elfeledett rétegét jelentették. 
Az élet igazolta, hogy a CCHR munkája létfontosságú az 
egész világon: e nemzetközi non-profit szervezet segített 
leleplezni a dél-afrikai pszichiátriai rabszolgatáborokat, ahol 
az apartheid idején fekete páciensek tízezreit dolgoztatták 
rabszolgaként – s mindezt a pszichiáterek „ipari terápiának” 
nevezték. Olaszországban kormányzati hivatalnokokkal és 
parlamenti képviselőkkel együtt a CCHR olaszországi 
szervezete vizsgálatokat végzett az ország koncentrációs 
táborokra emlékeztető pszichiátriai intézeteiben, ami 
számos intézmény bezárását eredményezte. Kaliforniában a 
CCHR érte el 1976-ban, hogy a pácienseket az elektrosokk-
kezelést megelőzően kötelezően tájékoztassák a kezelésről, 
és csak az illető beleegyezésével hajthassák végre azt. 
Miután nemzetközi precedenst teremtett, ezt a szabályozást 
a világ sok más országában szintén elfogadták. 
Ha családtagja, barátja, ismerőse pszichiátriai 
visszaélések vagy félrekezelés áldozata lett, vagy 
bármilyen sérelmet kellett elszenvednie pszichiátrián, az 
Alapítványt alábbi elérhetőségeken keresheti meg: 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Telefon: 06 1 342-6355, Mobil: 06 70 330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu, Weboldal: www.emberijogok.hu 
Az Alapítvány minden információt bizalmasan kezel. 
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A kis verset olvasva, hasonló érzésekkel várja felnőtt és gyermek egyaránt a nyarat. Mi is itt az 
óvodában éppúgy, hátrahagyva sok-sok élménydús napot.  
Ilyen élménydús volt a várva várt vadasparki kirándulás is. Minden csoport útra kelt (csak a 
leges-legkisebbeket itthon hagyva), buszra szálltunk. Mars téri átszállással két külön busz 
szállított bennünket, amit a gyermekek rendkívül fegyelmezetten és várakozással telve viseltek. 
A park ismert és új állatai, valamint a szervezett foglalkozás, melyben a kis madarak fészekrakó 
szokásait ismerhettük meg, lenyűgöztek bennünket. Megpróbáltunk ugyanúgy gallyakból, 
levelekből és pihékből fészket építeni mi is, de rá kellett döbbennünk, hogy azok a piciny kis 
madárkák a csőrükkel százszor különb fészekrakók, mint mi együttvéve. A délelőtt folyamán 
kellemesen elfáradtunk, mégsem értünk a látnivalók végére, ezzel lehetőséget adva a következő 
látogatásnak, ill. a szülőkkel való közös kirándulásnak és a nyugodtabb szemlélődésnek. 
Alighogy játékokkal, beszélgetésekkel, verselgetésekkel, élményrajzokkal, valamint a látott 
állatok megformázásával újraéltük a szegedi kirándulást a csoportokban, máris új kihívás várt 
ránk. Valóban, a szó szoros értelmében, mert a kihívás napján óvodánkat hat gyermek képviselte 
a „KENGURUL” – görkorcsolya városi versenyén. Igazi csapatszellem működött a gyermekek 
között, mindenki beleadott apait-anyait, aminek következtében nagyon szép eredményt értek el 
gyermekeink. Egy kupával és sok játékkal gazdagították óvodánkat. Köszönjük nekik! 
A Manócskák Mórahalmon, a Kószó Kertészetben jártak, ahol különleges saláták termelését, 
csomagolását figyelhették meg, traktorozhattak és természetesen játszhattak is. A csoportnak régi 
jó kapcsolata van Krnács György természetvédelmi őrrel, akivel e hónapban a Nagyszéksós-
tóhoz kirándultak. Remek távcsöveivel 16 madárfajt figyelhettek meg a madármegfigyelő 
toronyból. A bivalyokat is mindig megcsodálják, sőt már simogathatták és etethették is őket, s 
most először hallhatták a hangjukat is.  
Bár idén Röszke nem tudott hivatalosan csatlakozni a „Te Szedd – Önkéntesen a tiszta 
Magyarországért!” akcióhoz, az iskolafelé kacsingató Manók nem mondtak le a környezetük 
megszépítéséről: gumikesztyűt húzva megtisztították az óvoda környékét az eldobált szeméttől.  
Köszönjük Kószó Emma családjának a kedves vendéglátást, a finomságokat, Krnács Györgynek 
pedig azt, hogy évről évre tevékenyen részt vesz gyermekeink környezeti nevelésében!  
A hónap utolsó hete pedig csak a gyerekeké volt. A szülők csodaszép mesejátékkal 
kedveskedtek már a hét elején. Köszönjük Nektek ezt az élményt és azokat az igényesen 
megalkotott eszközöket, fejdíszeket, amivel mi is – az óvoda apraja-nagyja egyaránt – részesei 
lehettünk a mesének! A gyermeknapi-forgatag elmaradhatatlan része volt az ugrálóvár, az 
óriáscsúszda és a vattacukrozás. A rossz idő sem vetett neki gátat, mert az igazgatónő 
jóvoltából beköltözhettünk az iskola sportcsarnokába ezen a délelőttön. Egy óvodapedagógus 
hallgató, aki nálunk tölti gyakorlatát, arcfestéssel kedveskedett a gyerekeknek. A bölcsisek az 
aulában – a csak nekik – felállított ugrálóvárban mókázhattak. A hét végére is maradt fergeteges 
mulatság, mert zenére tornázhattak, mozoghattak bölcsődések, óvodások egyaránt. Majd ezt 
követte a „megérdemelt munka gyümölcseként” óvodában a palacsinta-, bölcsődében a 
gofrievés. Ilyen mozgalmas hónap és év után kívánom, hogy pihenjenek sokat a nyáron! 
Útravalóul a Mini-Manó óvodai szakmai-módszertani újság júniusi szülőknek szóló üzenetéből 
idézek: „… Kedves Szülők, használják ki az 

együttöltött napokat, és legyen ez a pár hét minőségi jelenlét egymás életében! Meséljenek sokat 
gyermekeiknek, és bármerre járnak, magyarázzák el, hol vannak, mit látnak! A kirándulások 
során sokszor többet fejlődik a környezetükről alkotott gondolkodásuk, ismeretük és szókincsük, 
mint egész évben, hiszen a gyermekek a tapasztalatok, a cselekvés, a gyakorlás útján tanulnak. 
Ha tehetik, ne bízzák őket minden héten más-más óvónőre, hiszen kicsik még a folyamatos 
alkalmazkodáshoz.” 
Köszönetet mondunk: Az Euro-Chicken Kft-nek a gyermeknapi ugrálóvár bérléséért, bölcsődés 
és óvodás gyermekeink nagy örömére. 
A szülőknek az interaktív mesejátékért, amelyben szereplőként részt vett az óvoda apraja-nagyja, 
nézőként pedig a bölcsisek. A mesejáték megalkotója és főszereplője Kovács Luca anyukája volt, 
segítőtársai, valamint a mese további szereplői Ördög Alexa anyukája, Hebők Dóra és Ákos 
anyukája, László Iringó anyukája, Hallai Flóra anyukája. A díszletek és kellékek is az ő kezük 
munkáját dicséri. 
Az ünnepi csemegénk előteremtését külön köszönjük a következő gyermekek anyukájának, ill. 
nagymamájának vagy apukájának: Árgyelán Máté, Sallai Benedek, Juhász Liza, Vas Fruzsina, 
Benkő Gábor, Tóth Zsombor, Szurcsik Sára és Réka, Tari Benedek, Hatvani Eszter és Zalán, 
Séllei Réka, Hevesi Lilla, Zsikai Regő, Makra Zsombor és Dalma. 
NAPTÁRUNK: 

− 2015. 06. 15. NEVELÉS NÉLKÜLI MUNKANAP 
− 2015. 06. 15-26. Takarítási szünet (a belterületi óvoda zárva), Manótanyán fogadjuk az 

ügyeletbe érkező gyermekeket.  
− 2015. 06. 29-08. 19. A belterületi óvodába várjuk a nyáron óvodába járó gyermekeket.  
− 2015. 08. 24-28. Takarítási szünet (a belterületi óvoda zárva), Manótanyán fogadjuk az 

ügyeletbe érkező gyermekeket.  
− 2015. 06. 22-26., 2015. 07. 27-31., 2015. 08. 24-31. Takarítási szünetek a bölcsődében 

(bölcsőde ezeken a napokon zárva).  
− 2015. 08. 31. (hétfő) NEVELÉS NÉLKÜLI MUNKANAP, ezen a napon 16 órakor, az iskolai tanévnyitó előtt búcsúzunk el az 

iskolába induló gyermekeinktől, s innen ballagnak át a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az évnyitó ünnepségre. 
Vlocskó Mihályné 

A Gyermekhét többi eseményéről a Suttogó következő számában adunk képes beszámolót.                                                                           óvodapedagógus 

 „…Két hónap napfény vár ránk a nyárban, 
Kószálunk vígan viruló tájban, 
Hűsítő tavakra, strandokra járunk, 
Nincs is ilyenkor boldogabb nálunk…”          
Andók Veronika: Vakáció 

Megcsodáltuk a függő cinege pihe-puha fészkét  

KENGURUL görkori versenyen 

Traktorozás Emmáéknál 

Kirándulás a Nagyszéksós-tónál 

A sünik barátságának története szülők 
előadásában 
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ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
2015. június 26-án (pénteken) 11 órai kezdettel 

Állami horgászvizsgát 
szervez Röszke József Attila u. 20 alatti székhelyén, 

 

vizsgára ingyenes felkészítő aznap 2015.06.26 a vizsga 
helyszínén 09.00 órától 

 

Jelentkezni lehet 
a Macsek Kisállateledel és Horgászboltban, 

nyitvatartási időben Fazekas Tibornál(06305792616) 
valamint ügyfélfogadások 

 alkalmával József Attila u. 20. 
 

Tavaszi csapatverseny eredménye 
2015.05.16 

 
Szektor 1. helyezett  
„A”  Farkas Tibor   (Horgos) 6810 gr 
„B” Dr. Imreh Szabolcs (Kósza küszök) 9900 gr 
„C” Takács Kornél (Legjobbak) 8080 gr 
 

Csapat 1. helyezett:   
Horgos 6 helyezési pont 
Farkas Tibor, Kovács György, Balabán Zsejkó 
2. helyezett: RSTE Legjobbak 8 helyezési pont 
Fülöp János, Kovács Tamás, Takács Kornél 
3. helyezett: HOHE Szeged 10 helyezési pont 
Ollai Pál, Ifj. Ollai Pál, Víg Tamás 
 

Legnagyobb hal: Kovács Tamás 2040 gr (Legjobbak) 
 



Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
Röszkei Kirendeltsége 

 

teljes körű temetkezési ügyinté-
zését vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is. Koporsós vagy 
hamvasztásos temetések felvétele: Röszke, 
Felszabadulás u. 109. Éjjel-nappal hívható 
telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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Májusban elkészítettük az egyesület 2014. évi szakmai programjainak és a pénzügyi gazdálkodásának 
beszámolóját. Megállapítottuk, hogy több sikeres programunk és több civil szervezettel való sikeres együtt 
működésünk valósult meg. A Közhasznúsági jelentésünk megtalálható a Honlapunkon és az Országos 
Bírósági Hivatal Honlapján is. Röviden összefoglalva a pénzügyi helyzetet: 
Bevételek: - Pályázatból 1832 eFt, Támogatásokból: önkormányzat 265 eFt és egyéb támogatások 305 eFt. 
Összes közhasznú bevételek: 2 402 eFt, 1% -os támogatás 75 eFt, Összes ráfordítás: 3 497 eFt melyben 
benne vannak az előző évi maradványok is. Az egyesületünk főbb tevékenysége a környezeti nevelés és 
szemlélet formálás a fiatal és a felnőtt lakosok körében. 
A 2014. évi programjaink közül kiemelkedett a PTKF/1200/2013 sz. „Hagyományink Nyomában. A 
helyi értékek megőrzése a Dél-Alföldi Tanyavilágban” A programban a lakosság szinte minden korosztálya 
nagy örömmel vett részt. Gyönyörű kiadványban örökítettük meg a projekt eredményeit. Részt vettünk a 
Polgárőr Egyesülettel a „Te szedd akcióban”. Folyamatos szakmai együttműködésünk volt, ill. van a 
Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesülettel, a nyári Horgásztáboruk megvalósításában nyújtunk 
segítséget. Sikeresen szerveztük meg a Kaán Károly Csongrád megyei döntőjét és az Orbán Dénes 
Általános Iskola „Erdő” projekt napi programját segítettük, az Egészségvédő Egyesülettel közösen. 
Kiállítást és bemutatót tartottunk a megújuló energiaforrások ismertetése témakörében a Falunapon. 
Egyesületünk foglalkoztatott diák önkénteseket tanösvények gongozási feladatai során. Együttműködtünk a 
helyi civil szervezetekkel és a helyi nyugdíjas klubokkal, országos szervezetekkel, országos jelentőségű 
környezeti ügyekben. Különösen a Magyar Természetvédők Szövetsége a Föld Barátai Magyarország 
szervezettel, és a CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesülettel végzett munkánkat emelem ki. 
Részt vettünk a természetvédők Országos Találkozóján. Együttműködtünk az önkormányzattal és a helyi és 
térségi civil szervezettekkel. 2014. évben vendégül láttuk a Dániai barátainkat, akikkel az elmúlt 20 évben 
sok szép programot valósítottunk meg. Most a 2015-ben egyesületünk tagjai meghívást kaptak Dániai 
tanulmányi útra. 
Jelen időben sokan érdeklődnek az elkövetkezendő időszak programjai iránt. Terveink vannak, több 
pályázatunk is vár eredményhirdetésre. Sajnos a pályázati döntések késlekednek, pedig a természetvédelmi 
tevékenységeket, főleg a vegetációs időszakban lehet érdemi megfigyeléseket tenni.  
Mindezek mellett eredményesen alakítottuk meg a Helyi értéktár bizottságot, mely programot a helyi 
intézmények, a szervezetek és az önkormányzat is segítette. A Homokhát Tv nagyon tartalmas és látványos 
filmmel mutatta be. 
Jelen időben is folyik szervezés és programok összeállítása olyan témakörökben, amelyeket a jelen 
erőforrásunk mértékében is meg tudunk valósítani. A korábbi biokertünket gondozzuk, és igyekszünk 
bemutatni, a korábbi kiadványinkból is tudunk biztosítani példányokat az érdeklődők számára. 
Ebben az évben, a már kb. 10 éve az érdeklődésünk középpontjában lévő Biodiverzitás megőrzési 
programban tevékenykedünk, reméljük erre lesz lehetőség, mert most hozta nyilvánosságra a 
Földművelésügyi Minisztérium a Nemzeti Biodiverzitás Stratégiáját. Talán kapunk majd segítséget a 
képzések és terepi gyakorlatok megvalósításához. 
Ezt az alkalmat is megragadjuk, hogy egyesületünk megköszönje minden támogatónknak a segítségét és 
minden barátunknak kellemes nyári időtöltést kívánunk.  
         Sára Endréné elnök 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

Köröm-lak 
Röszkén 

 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! 
Nem kell Szegedre menni, nincs 

utazás, nincs időveszteség! 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, 
de nincs ideje rá? Vagy nem tudja magának 
megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kelle-
mes, nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, 
esetleg tyúkszemmel küzd? Bőrkeménye-
dések vannak a talpán? Jelentkezzen be! 
Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lak-
kozni a körmét? Szeretettel várom! Tartós 
lakkozás és zselés köröm az elegáns fran-
ciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés:  
Mokcsayné Ildikó 

30/936-8335 
 

 
 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 
70/334-43-55 
 

Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika 
gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. 
sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-
2684, Állatorvosi ügyelet: 
minden pénteken a Délma-
gyarban közöltek szerint 
 

Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász:  
573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentés: + 36 80 922 333 
 

Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
 

Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301, 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687,  
Laki Judit: 70/313-9906 
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REJTVÉNY 
 

FENT ÉS LENT 
 

Feladványunk 4 fő sorában a 
barátság buktatóiról olvashat-
nak.  
 
Múlt havi rejtvényünk helyes 
megfejtése: Az a szerelem, 
aminek barátság a vége, az so-
hasem volt szerelem. – Mihail 
Eminescu 

 
 

A Forró Fogadó sültes tálját 
Köteles Gréta (Bercsényi u. 
19.) nyerte. A nyeremény 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban kérjük, hogy a 
62/273-245 vagy a 30/928-
9544-es telefonszámokon Forró 
Csabát keresse. 

 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 
KERESZTELÉS: 
Május 2.: Kiri Panni, Kiri Olivér és Kardos Ágnes gyermeke 
Május 24.: Börcsök Patrik, Börcsök Attila és Imre Szilvia 
gyermeke 
Május 24.: Kormányos Milán, Kormányos Zsolt és Ács-Sánta 
Katalin gyermeke 
 
ESKÜVŐ: 
Május 2.: Kiri Olivér és Kardos Ágnes 

TEMETÉSEK: 
Május 6.: Börcsök Istvánné Szűcs Erzsébet  
(† 2015. április 25., életének 65. évében) 
Május 14.: Széll Istvánné Tombácz Piroska  
(† 2015. május 7., életének 96. évében) 
Május 20.: Paja István († 2015. május 13., életének 66. évében) 
Május 20.: Szekeres Zoltán  
(† 2015. április 4., életének 65. évében) 
Május 21.: Makra Ferencné Fazekas Franciska  
(† 2015. április 25., életének 92. évében) 
Május 22.: Bata Tibor († 2015. május 9., életének 75. évében) 

 
 
Köszönjük mindazoknak a 
támogatását és munkáját, 
akik a VIII. Páduai Szent 
Antal Plébániaprogram és 
egyházi kulturális hét 
rendezvényeinek megvaló-
sulását lehetővé tették: Bor-
básné Márki Márta polgár-
mester asszonynak és Rösz-
ke Község Önkormányza-
tának, Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyi igazgató asszony-
nak és a Petőfi Sándor Mű-
velődési Ház munkatársai-
nak, az Orbán Dénes Általá-
nos Iskola pedagógusainak 
és munkatársainak, a Pán-
röszkei Pikniken fellépő fia-
taloknak, Nógrádi Zoltán-
nak és Mórahalom Város 
Önkormányzatának, a Szent 
Gellért Könyvkiadónak és 
természetesen az egyház-
község munkatársainak. 
 
 

Június 22. és 26. között nem lesz szentmise templo-munkban, ill. a 
plébániahivatal is zárva tart. Lelkipásztori ügyekben keressék bizalommal a 
mórahalmi plébániát, adminisztratív ügyekben pedig helyben Ábrahám Antalné 
sekrestyést, Vargáné Ábrahám Ildikó hittanárt (20-400-5867) vagy hívják a 
plébánia mobilszámát (30-359-1050).  
Június 29-én, Szent Péter és Pál apostolok ünnepén reggel 9 órakor lesz 
szentmise templomunkban. 
 

RÖSZKEI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,  Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  
e-mail: roszkeplebania@citromail.hu, Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

 

HOSSZABBONDNAK AZ EGYES AGRÁR-VIDÉKFEJLESZTÉSI RENDELETEK 
TEKINTETÉBEN A KIFIZETÉSI KÉRELMEK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDŐI 

 
Tisztelt Pályázók! 
A 23/2015 (V. 29.) számú IH közlemény értelmében az egyes agrár-vidékfejlesztési támo-
gatási rendeletekben írt projektmegvalósítási és kifizetési kérelem benyújtási határidők 
meghosszabbodnak. Bővebben az alábbi linken tájékozódhatnak:  

http://umvp.kormany.hu/download/5/67/f0000/IHk_2015_023_%28V_29%29_IHkozlemeny.pdf 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
 



2015. június 15. oldal 2015. június 
 

Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó júniusi sportoldalán. 
LABDARÚGÁS: Befejeződtek a CSLSZ által kiírt, 2014-2015. évi bajnokságok. Az U-17 es korosztálynak, a felnőtteknek a Homokhát 
csoportban, és a Bozsik tornák is az utánpótlás korosztálynak. 

Időrendi sorrendben, az U-17-es csapatunknak fejeződött be a 
pontvadászat, sajnos siker nélkül! Előző beszámolómban még 
bizakodtam, hogy a második helyre van esélyünk, ha egy kicsit odateszi 
magát a csapat. Sajnos nem így történt, nem hogy a második hely nem 
lett meg, még a harmadikról is lecsúsztak, így nem lett meg a dobogó! A 
lelkiismeretesen edzésre és mérkőzésekre járóknak jár a köszönet, az 
egész éves munkájukért, a hozzáállásukért, a mérkőzéseken való aktív 
szereplésükért! A csapat edzője: Szalma Poló Gábor, segítője: Szalma 
Gergő.    

 
A „Bozsik” tornák lebonyolításában az idén már aktívan részt 
tudtunk vállalni, úgy, mint résztvevők, és úgy is, mint 
rendezők! Négy torna lett rendezve az U-6/7, és az U-8/9 es 
korosztálynak. Ezek a focitornák nagyon jó sportszakmai 

felmérők, és 
kedvcsinálók 
az óvodás és 
kisiskolás 
gyerekeknek! 
Ennek a ko-
rosztálynak a 
felelőse, ed-
zője, Papp 
Kornél, aki 
nagy türe-
lemmel végzi 
a kicsikkel 
való munkát! 
Egy-egy tor-
nán, 100-120 
gyerek ker-
geti a labdát, test-nevelő tanárok és liszencel rendelkező edzők irányítása mellett! A Röszke csoportjában szerepelnek a Mórahalom, az 
Ásotthalom, a Bordány, és a Zákányszék utánpótlás gyerekei. Ebben a versenyévadban kilenc torna került lebonyolításra, öt Mórahalmon, 
négy Röszkén. 

Az U-10/11-es kiírásban szereplő gyerekeink, Szekeres Zoli irányításával és 
felügyelete mellett, öt megrendezett tornán vettek részt, sikeres szerepléssel! 
Ők már nagyobb méretű pályán játszanak, és már támadási-védekezési 
feladatokat is gyakorolnak a technikai képzés mellett, készülve a nagypályás 
játékra. 
 

Az U-12/13-as korosztályban már lehet látni, szinte biztosan, kinek vannak 
meg az alapok ahhoz, hogy e szép játékban jövője legyen, és sikereket tudjon 
majdan elérni! A 
csapat felelőse és 
edzője: Szalma 
Poló Gábor és 
segítője, Szalma 
Gergő. 
A csapatok felké-
szítéséért, az ed-

zések és a mérkőzések bonyolításáért, köszönetet mondok az utánpótlás 
edzőinknek, Szalma Gábornak, Papp Kornélnak, Szekeres Zoltánnak, 
Szalma Gergőnek! Elismerés az egész éves igyekezetükért, a siker, és a 
győzelem érdekében! 
Megköszönöm a labdarúgó szakosztály vezetőjének, Sztuparity Józsefnek, a 
szakosztályért tett fáradozásait, az adminisztratív munkáját a szövetség 
irányában! 



2015. június 16. oldal Falusi Suttogó 
 
MEGYE III: A felnőtt bajnokságról a legutóbbi tudósításomat a 25. fordulóval fejeztem be. 
 
 

26. forduló: Pusztamérges FC – Röszke SK: 1 – 2 (1-0)  
Tabella állás: Pusztamérges 16., Röszke 3. Nem sokat kellene a tabella alapján a mérkőzéssel foglalkozni, a tizenhatodik fogadja a 
harmadikat. A fogadó irodáknál fix kettes!!! Nem így gondolta viszont a Röszke, tett azért, hogy az a pár „fogadó”, aki elkísérte a 
csapatot, kicsit izguljon, fogja a fejét, és néha a szívéhez kapjon feljajdulva! Egy épkézláb támadást nem tudott a csapat 
összehozni! Végre egy góóól! Kis megnyugvás! A második játékrészben, a hazaiak még jobban rákapcsoltak, szerencsénkre nem 
sikerült nekik sem semmi. Aztán jött a megváltás a 85. percben, egy szép akció gólt rúgtunk. A röszkei különítmény azért még nem 
rakhatta zsebre a gyógyszeres üveget a maradék nyugtatóval, és a jeges tömlők is maradtak a fejeken, a komolyabb baj megelőzése 
érdekében! Megnyugvást a bírói sípszó hozott! Góllövőink: Papp Kornél, Jaksa Tamás. 
 
 

27. forduló: Röszke SK – Baks Baráti SE: 3 – 3 (2-1) 
Tabella állás: Röszke 3., Baks 4. Aki megnézte ezt a „derbit”, kellemesen kiizgulhatta magát, legyen az hazai, vagy vendég 
szurkoló. A tabella nem hazudik, nem hiába van ez a két csapat az élbolyban! Összegzésképpen, mindkét csapat kihozta a 
pillanatnyi maximumot magából, hat gól, izgalom, a vége igazságos pontosztozkodás. Góllövőink: Tanács Attila, Papdi Csaba, 
Major László. 
 
 

28. forduló: Csanytelek SC – Röszke SK: 5 – 1 (2-0) 
Tabella állás: Csanytelek 2., Röszke 4. Előre bocsájtom, túléltem a mérkőzés megtekintését!!! Nem is foglalkozom vele sokat, egy 
tartalékosan felálló, hitehagyott, gyámoltalan röszkei gárda szaladgált össze-vissza a Csanyi pályán! Én, nagyon szégyelltem 
magamat! Széthullott a csapat mentálisan, játékban, erőnlétben, mindenben! Ezt a „produkciót” gyorsan el kell felejteni, és a 
következő meccsre koncentrálni. Góllövőnk: Fődi Zsolt. 
 
 

29. forduló: Röszke SK – Mórahalom VSE II: 3 – 0 (1-0) 
Tabella: Röszke 4., Mórahalom 7. Azt tudtam, hogy az edző, Pördi Péter, igazoltan lesz távol erre a mérkőzésre, és nekem kell sok 
minden más mellett átvennem a csapat irányítását. Ám igencsak meglepődtem, amikor a tizenhárom rendelkezésre álló játékosomat 
megszámoltam! A kezdő csapatból hiányzott hat meghatározó játékos!!! Szédítőleg hatott rám a felismerés, hogy első edzői 
megbízatásom katasztrófába fog torkollni! A taktika, „csak a győzelem a jó”, eléggé egyszerű, de ha dobogón akar a társaság 
végezni, akkor a rejtett tartalékokat is elő kell hozni mindenkinek. Támadólag lépett föl a csapat, a Móra kontrázott, helyzetek itt, 
helyzetek ott. Az intenzív támadás a tizenhetedik percben érett góllá, egy fejes formájában, a felső kapufa és a partjelző 
segédletével! Ugyanis a zászlós ember ítélte meg, hogy teljes terjedelmében bent volt a kapuban a labda. Kihagyott helyzetek 
továbbra is, egy-két durva belemenés, bírói határozatlanság, ez történt a félidőig. A második játékrészt kényszer cserével kezdtük, 
egy támadóval kevesebb! Helyzetek, szikrázó belemenések, gyámoltalan bírói hármas, de ami a lényeg, kettő nagyon fontos gólt 
rúgtunk, egyet tizenegyesből és itthon maradt a három pont! Góllövőink: Csehó Béla, Tanács Attila (2). 
 
 
 

30. forduló: Balota TFC – Röszke SK: 
Tabella: Balota 5., Röszke 3.  
Izgalmasra sikeredett a Homokhát csoport 
harmincadik, egyben utolsó fordulója! A 
Röszkének a biztos harmadik hely csak a 
győzelemmel látszott elérhetőnek, ehhez 
mindenáron győzni kellett volna Balotán. 
Minden elismerésem a CSAPATNAK, meg 
is tett mindent a cél érdekében! Iramos, 
egyben nagyon izgalmas mérkőzést lát-
hatott a szép számú közönség! A vendégek 
mindjárt az elején a kezükbe vették a játék 
irányítását, és meg is szerezték a vezetést, 
ekkor még simának tűnt a folytatás! 
Háromszor érezhette a vezetés mámoros 
ízét a Röszke, de sajnos a Balota, a 
hibáinkból, háromszor tudott egyenlíteni!  
 

 
A nagy meleg, a mérkőzés tétje, és a bírók ténykedése mindkét csapatot megviselte! 
A döntetlen ellenére, a mérkőzés végén, nagy volt az öröm, amikor megtudtuk, hogy 
a rivális Baks nem tudott győzni hazai pályán a Ruzsa ellen! Ez azt jelentette, hogy a 
Röszke 59 ponttal fent van a dobogó harmadik fokán és a nyakunkban érezhetjük a 
bronzérmet!!! Ilyen sikert sajnos már régen élhetett át az egyesület, éppen ezért 
„súlya” van ennek a bronzéremnek!  
Gratulálok, a CSAPAT minden egyes tagjának! 
Góllövőink: Papdi Csaba, (Balotai öngól), Berta Martin. 

HB    



Falusi Suttogó 11. oldal 17. oldal 
 
 
 
Egy gyönyörű szép tavaszi napon ünnepelni jött össze 
a művelődési ház dísztermében az Őszirózsák 
Nyugdíjas Klub tagsága és a meghívott vendégek. 
Kerek évfordulót ünnepeltünk, nem is keveset, hiszen 
immár negyven esztendeje működik és végzi áldásos 

munkáját a klub. 40 év alatt visszagondolni is 
nehéz, hogy a sok közös program során mennyi új 
élménnyel, számos új ismertséggel, baráti 
kapcsolattal lettünk gazdagabbak. A klubélet 
lehetőséget adott, hogy a sokszor magára maradt 
idős ember számára tartalmassá, vidámabbá tegye 
a nyugdíjas éveket! 
A negyven év során sok tagunk volt, sajnos az élet 
rendje szerint már sokan nincsenek közöttünk, de 
rájuk mindig meleg szívvel emlékezünk vissza és 
idézzük fel az együtt töltött perceket! 
Nagy örömünkre köszönteni tudtuk három 
legidősebb klubtagunkat, akik még aktívan részt 
vesznek a rendezvényeinken, nekik egy-egy 
tortával kedveskedtünk! 
A klub tevékenysége a település mindennapjait is 
megszínesíti, és gazdagabbá teszi! Részt vállalnak 
a falu rendezvényein. Mindig számíthatunk segítő 
kezeikre, akár ha sütni vagy főzni kell, fáradtságot 
és időt nem sajnálva teszik a dolgukat, de 
élettapasztalatukra és bölcsességükre és méltán 
számíthatunk! Erőt sugárzó kitartásuk irigylésre 
méltó, hiszen a hosszú dolgos évek, és sokszor az 
egészségi állapot dacára is energiát és jókedvet 
varázsolnak percek alatt, nem törődve az elmúlt 

évek fájdalmaival, nehézségeivel, fiatalos lendülettel teszik szebbé és felejthetetlenné a közösen 
eltöltött perceket. 
Szeretném megköszönni a klubnak és minden tagjának áldozatos munkáját, és még hosszú évekig 
kívánom hogy egészségben, szeretetben, békességben színesítsék egymás és településünk életét! 
Végezetül szeretném megköszönni mindazoknak, akik elfogadták meghívásunkat és velünk ünnepeltek. Borbásné Márki Márta Polgármester 
asszonynak a gyönyörű születésnapi tortát. Dr. Gácser Tamás jegyző úrnak és a képviselő testület tagjainak, Liszkai Tamás plébános úrnak. Az 
Orbán Dénes általános iskola táncosainak. A civil szervezetek vezetőnek. Baráti nyugdíjas kluboknak: Algyői Szőke Tisza Nyugdíjas Egyesület, 
Ásotthalom Borostyán Nyugdíjas Egyesület, Domaszék Jázmin Nyugdíjas Egyesület, Röszke Hagyományőrző Nyugdíjas Klub, Gyálarét 
Holdfény Nyugdíjas Klub, L.É.T. Nyugdíjas Egyesület, Mórahalom Napfény Nyugdíjas Egyesület, Szentmihály Nyugdíjas Klub, Szőregi 
Nyugdíjas Egyesület. Kővári Tibor Tiszteletbeli Tagunkat. Végezetül köszönjük mindazok segítségét, akik munkájukkal segítették, hogy ezt a 
szép évfordulót méltóképpen megünnepelhettük! 

K.K.E. 
 

 
 

Köszönet az eltelt 40 év támogatásáért! 
 
 
 

Azoknak, akik hittek abban, hogy közösségeink hosszú életű lesz. Mert támogatásuk 
nélkül ennyi sok szép élményben nem lett volna részünk. 
KÖSZÖNÖM Borbásné Márki Márta polgármester asszonynak, aki rendezvényeink 
fővédnöke volt. Ő mindig jó szülő módjára támogatott minket. Köszönet érte, köszönet a 
csodás születésnapi tortáért. A képviselő-testület tagjainak, aki értékelték 
tevékenységeinket, hiszen minden évben anyagi támogatással is érzékeltették, hogy 
Röszke község vezetése fontosnak tartja az idősek támogatását. A művelődési ház 
vezetőjének, Szekeresné Ábrahám Gyöngyikének és az intézmény minden dolgozójának a 
segítségét, támogatását. A csodás okleveleket, ültetőkártyákat, meghívókat, hiszen Ők 
mindenben mindig mellettünk álltak, a terem berendezésétől a felszolgálásig. A Röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskola igazgatójának és tánccsapatának a színvonalas műsorért. A 

Szociális Szolgáltató Központ Családsegítő és Tanyagondnoki Szolgálat munkatársainak segítségét, Kovácsné Kacz Erikának, Kispál 
Zsuzsannának és Kissné Gizikének. Magyari Lászlónak, a horgászegyesület elnökének – klubunk indulásának segítését. Sára Endrénének, a 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub elnökének a sok emlékezetes programot. Turó Istvánnak, a Polgárőrség elnökének támogatását. A Teleház 
munkatársainak a kedves és mindig segítőkész hozzáállását. Mert már mi idősek olyanok vagyunk, szeretnénk meghívókat, okleveleket 
készíttetni, de nem holnapra, hanem most mindjárt. Köszönjük a türelmüket. Ördög Tibor tiszteletbeli klubtagunknak a videózást. Szalma 
Évának, Ocskó Szebasztiánnak a mindig kész segítségét. Végül, de nem utolsósorban az Őszirózsák tagjainak az eltelt hosszú évek közös 
emlékét, szép élményeit, segítőkészségét, mert ha kellett mindig ott voltak mellettem. A gyönyörű ajándékot, ők mindig tudták mi a kedvencem. 
A tombolatárgyak ajándékozóinak az értékes tárgyakat, adományokat. Fodorné Piroskának, Sebők Szilveszterné Rozikának, Kovácsné Bóka 
Margitnak, Fodorné Etuskának és minden adományozónak. Még egyszer megköszönöm mindenkinek, aki rendezvényünk sikerében 
szorgoskodott és segítette. 

Tisztelettel: 
Németh Ferdinándné  

Őszirózsák Klub vezetője 

Születésnap! 
Az élet gazdagabb lesz, 
ünnepibb és emberibb 
ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 
a rendkívülivel, az emberivel,  
a jóindulatúval és az udvariassal  
tehát az ünneppel. 
/Márai Sándor/ 

Síró Rózsák 
 

Temetőben sírok közt sétálok 
Amerre nézek nyíló virágok 
Pünkösdirózsák bólogatnak felém 
Mély fájdalom nyilal énbelém. 
 

Felsóhajtok a sok ismerős sírját látva 
Istenem hány szomszéd, barát ezt nem látja 
Megállok egy sírnál, mely szívemnek kedves 
Itt nyugszik Németh Ferdinánd ki mindenkit szeretett 
 

Eszembe jutnak kedves bíztató szavai 
Jóságát, hitét ismerte mindenki 
Túl hamar elment ő tőlünk 
Most egy percre némán rá emlékezzünk. 
 

Kothencz 



2015. június 18. oldal Falusi Suttogó 
 
 
Idén Hajdúszoboszlón rendezték meg az V. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud középdöntőjét. 
Ezen a rendezvényen Horváth Károlyné Piroska néni is megmérettette magát, mivel a 
márciusban megrendezésre kerülő szegedi elődöntőn továbbjutott. Nem egyedül indult neki, 
hanem elkísérte őt a nyugdíjas klubjának, az Őszirózsáknak egy kis csoportja, valamint a 
családsegítő szolgálat két munkatársa. 8 fős lelkes kis csapatunk május 15-én, pénteken 
indult útnak az önkormányzat fehér kisbuszával, kolléganőm, Kovácsné Kacz Erika 
vezetésével. Az út jó hangulatban, jókedvűen, versenyre való ráhangolódással, viszonylag 

izgulásmentesen telt. Azonban ez csak addig tartott, 
míg oda nem értünk. Ugyanis a helyszínen, a 
bejelentkezésünkkor derült ki, hogy egy óra múlva 
kezdődik a Ki-Mit-Tud, és a kezdő fellépők között 
Piroska néni is ott van. Eredetileg úgy volt, hogy 
szombaton lesz a vetélkedő, de gondolom a 
fellépők nagy száma miatt döntöttek úgy a 
szervezők, hogy két napra bontják szét, és Piroska 
néni fellépése az első napra esett. Szóval nem sok 
idő volt a készülődésre, főképp a gyakorlásra, 
mivel sietni kellett a versenyre. A középdöntősök 
sokféle kategóriában mérettették meg magukat, a 
prózától kezdve, a szólóéneken át a színjátszásig, 
táncig. Piroska néni a tavalyi keszthelyi 
középdöntőhöz hasonlóan most is szóló ének 
kategóriában indult, és népdalokat énekelt. 
Egyedül, kíséret nélkül állt ki a bírák és a közönség 
elé, és három népdalt énekelt, szívből, szívhez 
szólóan. Csodálattal néztem Őt, ahogy szépen, 

csinos ruhába felöltözve kiáll ennyi ember elé, és énekel, egyiket a másik után, az izgalom 
legkisebb jele nélkül. Végtelen nyugalom áradt belőle, pedig biztosan izgult, de ez 
egyáltalán nem látszott rajta. Piroska nénin kívül még 30 fellépő mutatta be aznap a 
produkcióját. A nap zárásaként este pedig eredményhirdetés volt. Itt mindenki megtudta, 
hogy hány pontra értékelte az előadását a zsűri, és mindenki kapott egy emléklapot is.  
Másnap, az előző napi izgalmakat kipihenve, már nyugalomban telt, mellé egy jó kis 
programmal. A Ki-Mit-Tud szervezői kirándulást szerveztek a közeli nagyvárosba, 
Debrecenbe. Mi is elmentünk oda, csak nem az ő szervezésükben. Ettől függetlenül mi is 
megnéztük Debrecen nevezetességeit, sétáltunk a város központjában is, csak így 
lehetőségünk nyílt arra, hogy meglátogassunk egy röszkei születésű, és innen elszármazott 
plébánost, Fodor Andrást. Nem tudom, hogy hányunknak mond valamit ez a név, de bízom 
benne, hogy azért sokak emlékeznek rá. Hiszen 1947-ben itt született, itt is nevelkedett, és a 
családja, a testvérei most is itt élnek községünkben. András atya 1980-ban, 33 évesen került 
Debrecenbe, és a mai napig is ott él. Fő feladata az odakerülésekor a Svetits hittanári 
szolgálata, és a nővérek lelkipásztori ellátása volt. 1988 februárjában, Debrecenben elsőként 
fogadta a Szent Anna templomban az erdélyi menekülteket. 1989 karácsonyán így született meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Debreceni 
Csoportja. 1991-ben a katolikus egyház részéről ő volt a debreceni pápalátogatás szervezője. A Szentlélek indítására a debreceni Keresztény 
Értelmiségiek Szövetségének tagjaival „Sziklára Épített Ház" néven alapítványt hoztak létre. Az Alapítvány elnökeként (természetesen másokkal 
együtt) szervezte meg a gyimesfelsőloki zarándokház, majd iskola építését. 1993-ban, a Szentatya által alapított új, Debrecen-Nyíregyházi 
Egyházmegye első püspökének kérésére megszervezte a püspökszentelést, majd kialakította az egyházmegyei központot, püspökséget. Püspöki 
helynökként, 1994-tõl irodaigazgatóként az egyházmegyei hivatalba került. 1995-1996-ban irányította a nyíregyházi Lelkipásztori Központ 
építését. 1996-ban a Vatikánból megkapta a pápai káplán címet. 1996 őszén a Debrecen-tócóskerti Szent Család kápolna lelkészségére kapott 
kinevezést, hogy építsen fel a lakótelepen egy templomot. A templomszentelésre 1998. augusztus 15-én került sor. A megyéspüspök 
megalapította a Szent Család Plébániát, és első plébánosaként kinevezte a templomépítő lelkészt, Fodor Andrást. 1998. végén megbízást kapott az 
egyházmegye millenniumi (Borbíró téri Megtestesülés) templomának felépítésére. A templom felszentelése 2000. augusztus 19-én történt meg. 
2001. tavaszán pedig megkezdhette régi álmának megvalósítását, egy egyházi szociális otthon és hospice ház építésének előkészítését. A Szent 
Erzsébet Otthon 2003-ben kezdte meg a működését.  
András atyával a Szent Csanád Plébánián és templomban találkoztunk. Ez egy katolikus templom a betonpanelek kellős közepén. Olyan, mint a 
béke szigete, egy csoda. Itt eltöltöttünk egy kis időt, majd az atya kíséretében ellátogattunk a Szent Erzsébet Otthonba. András atya végig nagyon 
kedves volt velünk, és készségesen a rendelkezésünkre állt, pedig megleptük őt. Egyáltalán nem számított a jöttünkre, de mégis félrerakta a 
bokros teendőit, találkozott velünk és kísérőnk volt debreceni utunk egy kis részén. Miután búcsút vettünk tőle, mentünk várost nézni, majd 
élményekkel, pozitív érzésekkel gazdagabban tértünk vissza a szállásunkra, ahonnan másnap hazafelé vettük az útirányt.  
Szerintem nagyon jó kis három nap volt, remélem, hogy mindenki jól érezte magát, és egy felejthetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak. Ezúton 
is szeretnék gratulálni Horváthné Piroska néninek, aki képviselte községünket ezen a rangos, országos Ki-Mit-Tud-on. Nagyon szép eredmény, 
hogy idáig eljutott. Sajnos a döntőbe már nem jutott be, de szerintem akkor sem szabad elkeserednie, mert már mindenképp az elismerésre méltó, 
amit eddig elért. Kívánom, hogy hasonló legyen a folytatás is, és még sok szép sikereket és eredményeket érjen el. Egyúttal szeretném mind az 
Erika, mind a magam nevében köszönetünket kifejezni és ilyen formában is tolmácsolni az Őszirózsák Nyugdíjas Klubnak, hogy gondoltak ránk 
és elhívtak minket is magukkal Hajdúszoboszlóra. 

K.Zs. 
 
 

 

Hajdúszoboszló csodálatos szép város! Köszönöm minden támogatónak és segítőnek, hogy ott lehettünk, gazdag programokat 
láthattunk. Tapasztalatokban és élményekben gazdagon térhettünk haza. 

Németh Ferdinándné 
klubvezető 

Fodor András atyával 


